



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел.: (044) 202 72 25, (044) 202 73 05
Контактний центр міста Києва: (044) 15 51, e-mail: cultural@kmr.gov.ua, сайт: kmr.gov.ua,
код ЄДРПОУ 22883141

09.09.2024 № 08/292-297

Заступнику міського голови -
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

Шановний Володимире Володимировичу!

До порядку денного пленарного засідання сесії Київської міської ради 19.09.2024 планується внести проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження «Міської цільової програми відновлення та розвитку сфери туризму міста Києва на 2025-2027 роки» від 01.07.2024 № 08/231-904/ПР.

Враховуючи зазначене, звертаємося до Вас щодо надання доручення відповідним структурним підрозділам про долучення звіту про громадське опитування та довідки про консультації до матеріалів проєкту рішення Київської міської ради «Про затвердження «Міської цільової програми відновлення та розвитку сфери туризму міста Києва на 2025-2027 роки» від 01.07.2024 № 08/231-904/ПР з оприлюдненням на офіційному веб сайті Київської міської ради.

Додаток на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова постійної комісії

Вікторія МУХА

ЗВІТ
про проведене громадське обговорення

Управлінням туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Управління) 25 квітня 2024 року було оголошено про початок громадського обговорення проєкту Міської цільової програми відновлення та розвитку сфери туризму міста Києва на 2025-2027 роки.

Пропозиції та зауваження до проєкту Міської цільової програми відновлення та розвитку сфери туризму міста Києва на 2025-2027 роки пропонувалось надсилати до 09 травня 2024 року на електронну адресу: tourism@kyivcity.gov.ua

До обговорення вказаного проєкту запрошувались представники громадськості, громадські ради, фахівці структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації, суб'єкти туристичної сфери та інші.

За результатами проведених обговорень, пропозиції та зауваження до проєкту Міської цільової програми відновлення та розвитку сфери туризму міста Києва на 2025-2027 роки не надходили.

Заступник начальника Управління
туризму та промоцій виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)



Дмитро КАЛГАНОВ

ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ

№	Уповноважений орган	Розділ проєкту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження / пропозиція	Спосіб врахування	Обґрунтування
До проєкту ДДП					
			Пропозиції та зауваження до проєкту документу державного планування від уповноважених органів відсутні		
До проєкту Звіту про СЕО					
	Департамент охорони здоров'я	До Звіту про СЕО	Внесення змін до звіту в розділі «Здоров'я населення», а саме, наступні речення викласти в наступній редакції: «Найпоширенішими серед первинно виявлених злоякісних новоутворень у 2023 році були (на 100 тис. населення): рак молочної залози – 89,6 (збільшення за останній рік на 37,4%), шкіри – 45,7 (збільшення за останній рік на 39,8%), легень -20,0 (збільшення за останній рік на 15,3%), лімфатичної та кровотворної тканини – 19,5 (збільшення за останній рік на 19,6 %), прямої кишки – 18,6 (збільшення за останній рік на 19,9%), шийки матки – 12,6 (збільшення за останній рік на 24,3%), шлункової залози – 12,6 (збільшення за останній рік на 32,3%)».	Враховано	

Обґрунтування обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших виправданих альтернатив

У процесі СЕО було розглянуто два альтернативних сценарії:

- 1) інноваційний (екологічно збалансований) сценарій розвитку за умов прийняття, затвердження та впровадження Програми;
- 2) «нульовий» (інерційний) сценарій розвитку за умов продовження функціонування міста в умовах, що склалися.

Інерційний сценарій розвитку розглядався як продовження поточних тенденцій щодо стану довкілля, в тому числі здоров'я населення, коли нові можливості

ігноруються, а загрози, що виникають, накопичуються. Як показує аналіз тенденцій стану довкілля, в тому числі здоров'я населення, реалізація інерційного сценарію призводитиме до зростання обсягів викидів від пересувних джерел, значного техногенного навантаження на водні об'єкти міста, створення ареалів забруднення ґрунтів поряд з промисловими зонами і зонами впливу вулиць з інтенсивним рухом автотранспорту, зростання загальної кількості утворюваних відходів, зростання кількості накопичених відходів, збільшення смертності за основними типами захворювань.

Інноваційний сценарій розвитку враховував те, що Програма спрямована на реалізацію Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, яка передбачає знаходження оптимального балансу між усіма сферами життєдіяльності міста Києва. У Стратегії визначено 5 пріоритетів розвитку міста Києва, одним з яких є сталий розвиток – баланс економічної, соціальної та екологічної складових. Цей пріоритет, зокрема, спрямований на перетворення Києва на екологічно чисте та зелене місто. Важливими складовими сталого розвитку міста є дотримання високих екологічних стандартів та забезпечення здоров'я населення

Програма підтримує розвиток сфери туризму, яка є перспективним сектором економіки, розвиток якого сприяє збільшенню місцевих доходів і валютних надходжень, створює нові робочі місця, розвиває дотичні галузі, пов'язані з виробництвом туристичних послуг, сприяє створенню нових галузей, розвиває соціальну, виробничу, транспортну інфраструктуру.

Оцінка ймовірних наслідків для довкілля, в тому числі здоров'я населення, вказує на те, що реалізація усіх завдань Програми має призвести до покращення стану здоров'я населення і практично не матиме негативних наслідків для довкілля. Це означає, що Програма спрямована на інноваційний (екологічно збалансований) сценарій розвитку.

Тому, найсприятливішим варіантом буде затвердження запропонованого варіанту Програми, спрямованого на інноваційний сценарій розвитку.

Заступник начальника Управління
туризму та промоцій виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)



Дмитро КАЛГАНОВ